	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Како сарађујемо

	Редни број часа
	28.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	фронтални, индивидуални, групни

	Циљеви и задаци часа
	- да се код ученика подстакне сарадња; да се подстакне невербална комуникација; да се подстакне машта.

	Наставне методе
	дијалошка

	Наставна средства и потребан материјал 
	хамер-папир, бојице

	Корелација
	Грађанско васпитање

	Коришћена литература
	Приручник за наставу Грађанског васпитања.

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Игра са лоптицом. Ученици седе у кругу. Бацају лопту једно другом, али пре него је баце изговоре име оног коме ће је бацити. После се може уместо имена казати боја косе, боја очију ( Нпр. : “ Сања : црне очи .” ).



	Главни део часа – 30 минута 
	Заједнички цртеж без договарања. Деца се поделе у парове. Задатак им је да направе заједнички цртеж, али не смеју унапред да се договарају шта ће цртати, а ни у току цртања не смеју разговарати. Сви почињу у исто време на својим папирима. Цртају шта желе, али не смеју да гледају шта њихови парови раде.По завршеном цртању, треба да смисле причу која ће повезати цртеже у једну целину. Потребно је да дају име тој целини.                                                                                       Представљање цртежа: ученици показују свој цртеж и причају причу која их повезује.  Разговарају о томе  да ли им је било тешко да повежу цртеже и смисле причу?

	Завршни део часа – 10 минута 
	Туширање лепим порукама.

Ученици стану једни наспрам других и једни другима упућују осмех, неку лепу личну поруку или га помазе.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


